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A Prospera Europe Kft. 20 millió forint vissza nem térítendő támogatást 

nyert el a GOP-2011-2.1.1/A – „Mikro-, kis- és középvállalkozások 
fejlesztése” c. kiíráson, melyet sikerrel zárt.  

 
A Prospera Europe Tanácsadó Kft-t magyar magánszemélyek alapították 2004-ben. Fő 
tevékenysége a pályázatírás, melyben az elmúlt 8 év során kiemelkedő tapasztalatra tett 
szert.  2010-ben a vezetők úgy döntöttek, kibővítik tevékenységi körüket, és belépnek a 

fémmegmunkálás piacára fém-alkatrészek beszállítójaként. 
 

A döntést alapos piackutatás előzte meg, amely rávilágított, hogy melyek azok a 
kulcsfontosságú tényezők, amelyek biztosítják a beruházás sikerét: többek között a jó 
megközelíthetőség, a képzett, tapasztalt munkaerő, és természetesen a professzionális 

géppark.  
 
A tevékenység indításához szükséges csarnok építéséhez pályázatot nyújtottak be 

Telephelyfejlesztés c. kiírásra az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési 
Ügynökséghez, mely még 2010. decemberében támogató döntésben részesült. A csarnok 
azóta felépült, 2013. márciusában megindult a termelés, melynek keretében fémlemezek 

lézerrel történő kivágását, élhajlítását, stancolását vállalják. 
 
Jelen projekt keretében termeléshez szükséges eszközöket szereztek be. Megvásárlásra 

került egy sajtológép, egy csavarkompresszor, egy futódaru emelővel és vákuumos 
megfogóval, egy ívhegesztőgép, egy inverteres hegesztőgép, egy füstelszívó, egy 
csaphegesztő, egy fúrógép, egy fűrészgép, egy ponthegesztő, egy varrattisztító készülék, 

egy szalagcsiszológép, egy Timesavers csiszológép, egy szerver, asztali számítógépek, 
notebook-ok, Microsoft Office 2010 és 2013 szoftverek, Microsoft Windows7 szoftver, 
vírusirtó szoftverek, egy CAM-szoftver és egy Solidworks szoftver.  

 
A projekt lezárult, az összes eszköz üzembe helyezésre került. A cég az új eszközök 
beszerzésével több megrendelést tud vállalni, melynek köszönhetően növelheti 

árbevételét, új munkahelyeket teremtve ezzel a magas munkanélküliséggel küzdő hevesi 
kistérségben. 
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